
[image: ]         《特殊三角形》 综合 训练 测试 试卷（测试卷）
1、 选择题（本大题共有12个小题，每小题3分，共48分）
1．下列国产车标，从对称的角度看与其他不是同类型的是（     ）
A．[image: @@@66c52593-65ad-462e-8b42-b974ca1b6562]  	B．[image: @@@b5e490fc-2369-44b0-8f44-30310458b0c1]  	C．[image: @@@5a1ac5e8-7741-4f1d-bf1e-0855ddc272d8]  	D．[image: @@@45f4e4b4-328b-4530-b762-cbb06274952b]  
2．若等腰三角形两边长分别是2和4，则它的第三条边长是（     ）
A．2	B．4	C．2或4	D．6

3．在一个直角三角形中，有一个锐角等于，则另一个锐角的度数是（     ）




A．	B．	C．	D．





4．在中，，，，则（    ）




A．	B．	C．	D．
5． 



如图，公路与互相垂直，点M为公路的中点，若的长为2.8千米，
则M，C两点间的距离为（    ）
[image: @@@e6fc2696-e33f-4b2a-9816-dc69cd431c2a]  
A．1.2千米	B．1.4千米	C．2.8千米	D．5.6千米





6.如图，在中，，，是的角平分线，




，垂足为，，则（     ）
[image: @@@0d3ebc27-f90d-47c5-b4f5-1b7594bbbf1c]


A．1	B．	C．	D．4




7．如图，把长方形纸条沿折叠，若，则的度数为（     ）
[image: @@@cba5f9d5-f6e1-430e-9d2d-df402fa5c7a9]  




A．	B．	C．	D．



8.如图，在中，，，请观察尺规作图的痕迹





（，，分别是连线与边的交点），则的度数是（　　）
[image: @@@f8985d88-d692-4a5e-9ea8-2fa0f0e90350]  




A．	B．	C．	D．







9．如图，等边中，，垂足为，点在线段上，，则等于（　　）
[image: @@@b4d181dfe1b74f0891101e9cfd6dfa71]




A．	B．	C．	D．




10．如图所示，点P为内一点，分别作出P点关于的对称点，，





连接交于M，交于N，，则的周长为（     ）
[image: @@@628bac74-b274-4268-91ea-506441e693c9]
A．7.5	B．10	C．15	D．30




11.如图，等边三角形的边长为4，是边上的中线，M是上的动点，




E是上的一点，若，当取得最小值时，则的度数为（     ）
[image: @@@1a728916-2966-4bb5-a4b5-2c0ad413b408]




A．	B．	C．	D．













12．如图，是线段上一点，分别以、为边长在同侧作等边三角形和等边三角形，连接，分别交于M，交于．若，则（     ）
[image: @@@b1d5af37-ddd4-4dd9-90fd-60f98e286ed6]


A．2	B．	C．3	D．
2、 填空题（本大题共有8个小题，每小题4分，共32分）



13．如图，与关于直线对称，则的度数为    ．
[image: @@@d7345ca1d3b545b989d6744af8e05d0f]




14．如图，和关于直线对称，若，则图中阴影部分的面积为   ．
[image: @@@df6cbf41-3626-44a3-b5ec-dfc34f7a9425]
15． 


如图，两条公路，恰好互相垂直，公路的中点M与点C被湖隔开．

若测得的长为 400 m，则M，C两点间的距离为        m．
[image: @@@4172a041-d5b4-415d-aae0-cafa935e60b2]  


16．如图，将一张长方形纸片如图所示折叠后，如果，那么等于        ．
[image: @@@d93c71cc-af4e-4d63-b521-4312b82a9939]  
17．如图所示，一根树在离地面5米处断裂，树的顶部落在离底部12米处．树折断之前_______米．
[image: @@@3d468889-c45d-4a45-a1fa-502e168bfe3b]




18.如图，在中，，，垂足为D， E为的中点．


若，则的长是          ．
[image: @@@3783e181-c33a-41a1-a5c8-386b886b89f6]




19．如图所示，一副三角尺摆放置在矩形纸片的内部，三角形的三个顶点恰好在矩形的边上，，，，则等于           ．
[image: @@@f548d742-644b-4d1c-9027-f592b2d7434f]      




20．如图，P、Q是等边边上的点，交于M点，，则的度数为         ．
[image: @@@d3adbfbd8d9e420fbf638de03fba0986]
三、解答题（本大题共有6个小题，共70分）









21．如图，在中，为的中点，于点，于点，．求证：．
[image: @@@914ee684-23c4-412e-a959-05b3177845ee]




22．学过《勾股定理》后，某班兴趣小组来到操场上测量旗杆AB的高度，得到如下信息：
[image: @@@3444624c-89ed-4d85-b35c-9ae9d80f9293]
①测得从旗杆顶端垂直挂下来的升旗用的绳子比旗杆长1米（如图1）；
②当将绳子拉直时，测得此时拉绳子的手到地面的距离CD为1米，
到旗杆的距离CE为6米（如图2）．根据以上信息，求旗杆AB的高度．








23．如图，、相交于点O，，．
[image: @@@78f9f691-4576-4b15-81e9-c94568ff614a]

(1)求证：．


(2)若，求的度数．








24 . 如图，中，，垂直平分，交于点F，交于点E，


且，连接．
[image: ]


(1)若，求的度数；




(2)若的周长为，，求长．





25．如图，于点E，于点F，若．
[image: @@@659ebfc3-5118-43de-97be-d35f524d05d2]


(1)求证：平分；


(2)已知，求的长．














26．已知，在中，D，A，E三点都在同一直线上，．
[image: @@@9e5bb76c-918e-4cdd-bc9c-9e64728d299c]


(1)如图1，若，．

求证：①；

②
(2) 


如图2，，，，


点A在线段上以的速度由点D向点E运动，


同时，点C在线段上以的速度由点E向点F运动，



它们的运动时间为，是否存在x，使得与全等？
若存在，求出相应的x，t的值；若不存在，请说明理由．
[bookmark: _GoBack]
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